



**Лариса
Константиновна
Субботина**

Родилась 25 октября 1943 года в местах, где только что отгремели кровопролитные бои, в Орловской области. С двух месяцев и до школы воспитывалась в старинном доме бабушки и дедушки. Первые шаги к профессии начала здесь. Бабушка была учительницей французского и настойчиво обучала маленькую Ларису языку.

В 1951 году поступила в школу города Электростали Московской области. Школа, в которой училась Лариса Константиновна, была очень известной в городе и носила имя героя Советского Союза Александра Корнеева.

Из воспоминаний Ларисы Константиновны: «В школе царил потрясающий порядок. Проводились изумительные вечера, праздники, пионерские и комсомольские сборы, спортивные состязания, выходили собственные радиопередачи, выпускались стенгазеты (я была членом редакции в течение 3-х лет), но самое замечательное – малая Третьяковка, где мы, старшеклассники, были экскурсоводами».

В юности Лариса Константиновна увлекалась историей, изобразительным искусством, много читала, живя в доме среди книг. Родители были образованными людьми. Мама – учительница русского языка и литературы, папа – инженер – конструктор на военном заводе. Своё самое большое увлечение – французский язык пронесла через всю свою школьную жизнь. В школе, где училась Лариса Константиновна, дети изучали не только английский, немецкий и французский языки, но были две группы, изучающие испанский язык. Языкам в школе уделялось большое внимание. Ежегодно проводились конкурсные концерты на всех

четырёх языках. Пела в хоре девочек, который в 1961 году стал победителем конкурса школьных хоров Московской области.

Из воспоминаний Ларисы Константиновны: «Нашему выпуску очень повезло с классными руководителями – бывшими фронтовиками. С ними зимой ездили в театры Москвы (электричкой 50 минут), в Третьяковку, в Исторический музей, Пушкинский музей, на ВДНХ. А летом в многодневные походы в Подмосковье, так что мои увлечения историей, театром, изобразительным искусством из тех далёких школьных лет».

Высшее образование получила в педагогическом институте города Орехово-Зуево в Подмосковье. В летние каникулы работала пионервожатой.

1968 год - год распределения. Направления были жёсткие: Якутия, Читинская область, Архангельская область. Ларисе Константиновне достался Котласский район, посёлок Шипицыно. Позже работала в Черёмушской школе.

Из воспоминаний Ларисы Константиновны: «Было трудно, холодно, тосковала по Москве, друзьям. Но я умею привыкать. Здесь вышла замуж. Родила дочь, через четыре года вторую».



В 1975 году устроилась на работу в школу №14(4) посёлка Коряжмы, а 28 августа 1976 года переводом перешла в только что открывшуюся школу №13(5), где проработала 32 года.

На уроках немецкого языка у Ларисы Константиновны



Любовь к искусству привела Ларису Константиновну
в учительский хор.



Лариса Константиновна в верхнем ряду вторая справа

За годы работы в школе сделала несколько выпусков
одиннадцатиклассников.

Выпуск 1988 года



Выпуск 2001 года



116 класс



Субботина
Лариса Константиновна
кл.руководитель



Коровинская
Юлия



Терентьев
Антон



Баскуров
Андрей



Михайлова
Ксения



Жигов
Кирилл



Илятоская
Наталья



Долгих
Анастасия



Яблонская
Дарья



Акул
Артем



Фохтистова
Виктория



Куракин
Николай



Севастьянова
Ирина



Елсайев
Нияолта



Мохоев
Алексей



Озеров
Николай



Байбородина
Алена



Лысков
Иван



Адранашев
Сергей



Шилицына
Ольга



Соболева
Кристина



Земитс
Дмитрий



Зыбищева
Алена



Пуданова
Жанна



Истомин
Денис

На празднике Последнего звонка



В настоящий момент Лариса Константиновна находится на заслуженном отдыхе, но продолжает вести частные уроки на дому. Обучает французскому языку.

В свободное от частных уроков время занимается рукоделием, читает, выращивает урожай на даче, помогает своим детям и внукам.

Выпускники не забывают свою классную руководительницу. И как положено, в первую субботу февраля собираются на вечер встречи с выпускниками.



